



В Санкт-Петербурге задержан участник преступного сообщества, действовавшего на территории Архангельской области

В городе Санкт-Петербурге сотрудниками РУФСБ России по Архангельской области задержан 41-летний местный житель, который в 2013 году следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу был объявлен в федеральный розыск.

По версии следствия, мужчина вошел в состав «силового» подразделения организованного преступного сообщества, созданного бывшим депутатом Архангельского областного собрания депутатов Алексеем Пеунковым.

Напомним, что в 2009-2013 годах члены указанного сообщества с целью монополизации рынка строительного песка с применением физического насилия и угроз его применения принуждали предпринимателей отказаться от заключения сделок купли-продажи и поставки строительного песка и в дальнейшем заключать сделки только с подконтрольными преступному сообществу юридическими лицами.

После возбуждения уголовного дела мужчина скрылся от органов следствия и был объявлен в федеральный розыск.

Ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 210 УК РФ (участие в преступном сообществе) и п. «в» ч. 2 ст. 179 УК РФ (3 эпизода принуждения к совершению сделок).

Расследование уголовного дела при оперативном сопровождении РУФСБ России и УМВД России по Архангельской области продолжается.

18 Июля 2017



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1150500>